

【男人看女人的角度】

女人要的幸福也简单

◆ 孙杰

女人都期待幸福,渴望幸福。其实太多的上班族女人要的幸福也简单,希望被呵护,被温存,被爱着。

S女士,婚龄30年,从结婚到近年花甲,生活讲求实在,不需要太多的浪费。生日也好,结婚纪念日也罢,从来不要老公买玫瑰呀,巧克力呀,礼物呀什么的。不是她不想浪漫,因为家庭经济是她掌管的,买什么都得花钱,花钱在一些华而不实的东西上,不值得。过日子要的是细水长流,只要男人对她好,只要男人心里有她。

这就是她的幸福要求。早先她读夜校是为了考职称,老公又是送又是接,一路上谈着知己话。老公既

勉励又劝慰:学习要努力,职称无所谓。她听着,觉得幸福。在单位工作遇到困难,人际关系的疙疙瘩瘩,她向老公倾诉,他耐心地听,娓娓地劝,她觉得气消了,舒畅了,觉得幸福。下班后,老公在厨房不停地忙碌,她享受现成的饭菜,她觉得幸福;饭桌上谈着琐碎的事,社会上的轶闻趣事,他认真地听着,她觉得幸福。天气忽冷忽热,老公会提醒她调整衣服,防止“喇鼻子”;她爱逛商场看服装,老公陪逛无怨言,时不时地说此款套装穿上身会显得身材苗条,匀称,好看。她觉得幸福。老公的穿衣、饮食、出行、交友,她都爱

管,爱了解,要知情,老公坦诚相告,听从意见。她觉得幸福。外出过马路时,老公拉着她的手,揽着她的腰,嘴里说“系上安全带”。她觉得幸福。晚上老公拥着她看电视,边看边评议;时而老公为她削个苹果,端上一杯牛奶。她觉得幸福。

两人世界时,老公专注地望着她,夸她皮肤白嫩,叫着“宝贝永远不老”,她会凑上去让他热烈地吻,让他爱意地抚摸。她觉得幸福。她脾气有点急躁,也有点任性,老公能让着她,顺从她,容忍她。她觉得幸福。老公有点窝囊,办事不张扬,不是“精英”;他的同学中有专家学者,教

授博导,他只是个一般干部;她认为老公肚子里有货色,遇事有主张,手头有资料。她觉得满意,觉得幸福。她一人外出时,老公会追到阳台上目送她,她觉得幸福。

老公对她点点滴滴的温存体贴,虽然很少说“我爱你”,但爱意却时时在不经意间流露。没有火山酷热,没有汹涌浪潮,只有淡淡的、甜甜的、细水长流的爱,她觉得真的好幸福。她现在还有一个奢侈的幸福要求,何时能中个大奖,夫妻双双出国去旅游!

真的,很多女人的幸福要求也简单。

【微型调查】

厨房,主妇的城堡

◆ 吴玲瑶

美国人的厨房要保持干净到好像从来没有用过的程度,但中国人煎、炒、炸、炖等活动不少,要保持像没有用过的样子还真不容易,唯一的办法是真的不用,或者“一国两制”来个“一屋两厨”,一个是做样子,专门给客人来的时候看的、坐在那儿聊天待客的,女主人随时拿一块海绵抹布擦来擦去;另外一个厨房盖在室外,用来大火炒菜,虽然油烟不断,但油烟都往外头吹,或者只吹向别人家,最为理想。

其实中国人以前住房的厨房都建在最隐蔽的地方,有的甚至没有厨房的考虑,随便在边间搭一个,几家人共用一间,或者在屋后面将就一下就可以了,不像美式厨房是活动的中心,是用来待客的,是主妇生活的城堡,在那儿她有一个办公室的设备,有付账单的桌子,有贴在冰箱上的日程表,有各类的“待做事项”要处理。

中国人的厨房要保持干净不容易,广告上一直告诉华人主妇都安装一个中式的抽油烟机,能把所有中国菜煎鱼炒菜的怪味吸走,通常和美国人不同的是,少了一个煮饭的电锅搁在台上,一个一直供应热水的电热水壶,炉头特别脏,烤箱很少用,煮中国菜的味道一直不散,但自己闻不出来,不吃中国菜的人却无法忍受。

美国人厨房的垃圾桶是要藏起来的,不能放在明显的地方,会理家的主妇总想得到特别的地方来藏垃圾桶,客人要丢一片小纸,得打开七八个橱子,最后还是没有找到,得问主人往哪儿扔东西。

美国人厨房工具不少,切一根红萝卜,得洗有18个小零件的食物处理机,中国人说一把中式菜刀可以切、可以剃、可以刮,是最好的食物处理机。老美的厨房有一大堆食谱,中国美食家的食谱都记在做菜人的脑子里。

情话絮语百字文

倾听你的声音

◆ 杨世运

这是一个风风火火
热烈的夏季
我的耳畔 响满了你的声音
雷声隆隆
那是你在呼唤我的名字
大雨滂沱
那是你在倾诉你的爱情
可是我仍在耐心等待
等待夏过去 秋也过去
等待霜叶红于二月花
等待花儿都变成果实
等待万木萧瑟
天地一片从容
等待大雪飘舞
纷飞中不露声息
等待你也像无语的雪原
宽阔而美丽无比
那时 就让我
伏在你胸前倾听
倾听你的心跳
倾听那江河澎湃的歌声……

【不恰当言行提示】

窗外当“烟缸”

◆ 张日辉

站在窗前,正举目远眺,忽见楼上有灰尘飘然而下,落在我刚晾出去晒的被单上,仔细一看,又是香烟灰,哪位瘾君子又将窗外当“烟缸”了。

乱弹烟灰,弄脏了别人的衣被倒也是小事,万一引起火灾就闯大祸了。此种不文明行为,不良习惯,还请吸烟者改掉为好,千万别掉以轻心!

风采女子之生活一页



黄春贤 金陵街道金陵居委会治保主任

我的格言: 创建平安小区, 构建和谐社区, 我愿为之不懈努力。
从事居委工作的体会是什么?

居委工作平淡却不平凡, 它协助政府部门, 起着服务人民、联系群众的纽带作用。做好居委工作, 必须不断完善自身政治素养和文化素质; 必须具备坚定的自信心、强烈的进取心和高度的责任心。

【家长里短中的女人】

舍小家为大家

◆ 朱廉均

去年8月初,强台风掠过申城那夜,金陵小区内一新开发廊的广告灯箱,被楼上吹落的晾衣竿击碎。四川籍店主上门索赔,衣竿主人以“台风吹落,非人为造成”之说拒赔。两人由争论到谩骂,继而拉扯着下楼,一个抽出水管,一个拎起拖把,正待开战,“不要打架!”随着喊声,一位羸弱女子箭步赶到,动作麻利地夺下水管、拖把,再施以不紧不慢、人情入理的劝诫。转眼间,战火熄灭、赔偿事宜确认。这位调解高手就是金陵居委治保主任黄春贤。

小黄原是手表零件厂检验员。长期的检验工作铸就了她认真负责的敬业精神和一丝不苟的严谨作风。1997年产业结构调整,小黄下岗了。立志报效社会服务人民的她,先在社区房管

所当协管员,后在别处搞里弄工作。4年前,黄春贤被小区居民推选为金陵居委治保调解主任。去年7月居委换届改选,小黄再次被选为治保主任。她废寝忘食,全身心投入小区平安创建工作:普法守法讲课、防火防盗动员、信科学反邪教宣传、保安全除隐患检查、调解邻里矛盾、平息民间纠纷……都做得很出色。盛泽路126号两户邻居,为公用部位搭建浴室闹矛盾且日趋激化。黄春贤经过一番深入细致的调查研究,得出矛盾的焦点在于:两家都想改善洗浴条件,一家不与邻居商量就在公用部位抢建,另一家自然有意见。小黄实地考察、周密测量后,同两户居民协商:另搭一间浴室,两家各拥有一间。此举在根底上改善了居民洗浴条件,从而在根本上

化解了邻里的矛盾积怨。为把好事做好,实事求是,小黄放弃休息四处联系,请来施工人员搭建浴室、安装水管、开通下水道。两户居民对小黄全方位的帮助深感满意。这一成功调解实例,在社区“化矛盾促和谐”专题演讲竞赛中,由小黄现身演说,获得优胜奖。呵,治保主任原来还是一位出色的演讲员呢!

黄春贤忙着居委会大家之事,对自己小家顾及少了。疏于家事的丈夫、儿子经常是早餐咸饼干、晚餐方便面。有次黄春贤在居委晚上值班中调解一起突发的邻里纠纷,到家已快11点钟。开门只见电视机开着,桌上放着两桶吃剩一半的方便面,丈夫、儿子和衣倒在躺椅上熟睡。小黄两行热泪潸然而下,忙推醒丈夫、唤醒儿子。丈夫不失幽默:“哦,居委干部公事了却终于归来,失迎,失迎……”儿子一旁调皮地说:“谁叫我有一个当治保主任而光顾大家不顾小家的好妈妈!”亲人们的理解和支持,给黄春贤精神上莫大的慰藉,也给她工作上的巨大动力。

【新新一族】

美女不回头

◆ 兰子

如果某天一身光鲜,讨得两句别人的赞扬,会听得一句:回头率不要太高噢。其实,据我知道,在上海的街头,美女一般不回头。

一时髦女子走在街头,一路衣袂飘飘,环佩叮当,绝对有看头,而赚得的回头率往往是男子、老人、小孩,还有些上了年纪的女性,真正同样摩登漂亮的MM往往是不会回头的。她们当然看到了漂亮,其实最能吸引的人群也是她们,敏锐的时尚触觉岂能错过?她们当然会看,可她们一般只用眼睛瞟,迅速地瞟一眼,再瞟一眼,或者稍稍放慢脚步,侧过头来搔搔头发,

用眼角余光再扫一下,而这间隙,早已看清了你的行头,发型、上衣、裙子,配的鞋子还有袜子,甚至连做工、版型都看到了,对于各种时尚品牌的风格特点流行路线均已烂熟于胸的上海美女来说,几秒钟足够了,评价就有了。这种眼光蕴含的能量非凡,非几年苦炼难成正果,但是她们绝不会停下脚步,回头去看,这种透明的真挚,会降低了自己的档次。而真正能换得大众一致的回头率的,是那种绝对夸张、怪异的打扮,回头率肯定满满,这反而说明你的审美观有问题了。

在上海的南京西路、淮海路,女人们的服装花团锦簇,目光交错同样热闹非凡,但欣赏也是低调的,这就是街头秀,真正生活的舞台,没有掌声和鲜花,一种微微点头的认可、眼神中流露的一丝赞许足矣。而我,通常就是其中一员,热衷于逛街并且乐此不疲。

说起来也许让您难以置信,一个白发苍苍的老太婆,竟和“口红”结下了不解之缘,从她七八岁到七八十岁,总爱在出门前对着镜子抹上一点口红——这就是我,今年82岁的我。

从小我就对“红”色特别钟情,认为红色不仅鲜艳、亮丽,而且还象征着热情奔放和生机,所以我一直对红花、红衣服、红色的用具等都特别喜爱。如果一个姑娘有个红扑扑的脸蛋,和红通通的嘴唇,那会增加她的美丽,至少会被赞上一句,“今天你气色真好!”

爱美是人的天性,特别是女孩

【细说生活】

我和口红

◆ 孙辟尘

子。记得小时候常见邻家的女友三三两两聚在一起窃窃私语,探讨着一个“神秘”的话题,我好奇地凑上去一听,原来在研究着哪张胭脂纸的颜色最好看!那年代还没有口红(唇膏),姑娘们用的是一种被称为“胭脂”的红色粉末和“胭脂纸”,胭脂粉抹在两颊,胭脂纸上蘸上一滴水,在嘴上抹几下,就变成红唇

了。直到上个世纪50年代,才出现唇膏。开始时还很简单,后来包装越来越讲究、颜色也越来越多,有粉红、大红、殷红、桃红……我常用的是那种接近嘴唇本色的红,而且抹得很少,浅浅地抹上几下,一支可用一两年。看上去没有任何“迹象”,完全可以“乱真”。这种效果,既增添了美,又保持了本色,不致有人背后议论,骂我“老妖婆”。

不过话又说回来,这与我的唇形也是分不开的。我有一位在家乡被誉为“东门美人儿”的母亲,五官端正,秀丽端庄。我“五官”一般,唯独遗传了她的唇形——薄薄的,带有自然曲线的嘴唇,再加上一口雪白的牙齿,这给“口红”大大创造了光辉的机遇和条件。

今天我去超市购物,遇上一位老邻居:“您气色真好,一点不显老!”我又得到称赞了,这得谢谢口红,谢谢它给了我自信,增添了我对生活的热爱!

